



## 威海开行首列“齐鲁号”中蒙国际班列

### 山东中外运亚欧物联网运营有限公司同日揭牌

本报文登10月9日讯(通讯员 文轩) 9月28日,威海国际物流多式联运中心“齐鲁号”中蒙班列开行暨山东中外运亚欧物联网运营有限公司揭牌仪式在文登火车站举行。市委常委、常务副市长王亮,中国外运华中有限公司副总经理张涛,区委书记张宏璞,区委副书记、区长林恒,威海海关副关长李艳明,威海铁路发展中心主任刘鹏,区委常委、副区长王肇刚等出席仪式。王肇刚主持仪式。

林恒在仪式上致辞,他说,威海市政府与中国外运股份有限公司携手合作,在文登建设威海国际物流多式联运中心,全力打造中韩“四港联动”国际物流大通道的载体平台和融入“一带一路”的枢纽节点项目,先后开行了威海—汉堡中欧班列、威海—塔什干中亚班列,实现每周三班的常态化运营,列入全省新旧动能转换重点项

目、“山东省第三批多式联运示范工程”。齐鲁号中蒙班列的开通,开启了多式联运中心发展的新篇章。希望各位领导一如既往地关心和支持园区的建设发展,为威海打造国际物流枢纽城市、“一带一路”战略关键节点城市提供强力支撑。

张涛在致辞中表示,中国外运集团把威海国际物流多式联运中心项目纳入了国内物流枢纽布局、多式联运创新发展战略,并把威海、香港并列为国内两大核心物流枢纽和跨国集拼枢纽规划。希望山东中外运亚欧物联网运营有限公司整合资源、集中优势,加快推进项目建设及关联产业发展,将威海国际物流多式联运中心打造成为国家级多式联运示范工程、国家物流枢纽,打造成为中国外运集团参与“一带一路”国家战略的标杆。

李艳明在致辞中表示,威

海海关将全力做好服务,继续保持威海口岸通关效率居青岛关区前列的优势,吸引更多企业及货物向威海集聚,打造威海国际物流枢纽及对外开放新高地。

刘鹏在致辞中表示,市铁路发展中心将以深化“一路顺馨”服务品牌为抓手,结合桃威铁路电气化改造工程,为班列开行提供现代化铁路物流服务。

张宏璞和张涛为山东中外运亚欧物联网运营有限公司揭牌。王亮宣布“齐鲁号”中蒙班列开行。

11时18分,随着悠长的汽笛声响起,在威海海关监管下,威海市首列“齐鲁号”中蒙国际班列缓缓驶出文登火车站,奔向蒙古首都乌兰巴托。该班列经由二连浩特口岸出境,扎门乌德换装,最终到达蒙古首都乌兰巴托,全程约2400公里,运行时间约8天。首列开通后,中

蒙班列将保持每周一班的常态化运营,国际班列渠道更加密集,服务产品更加丰富,为威海国际物流多式联运中心的全面布局和加快发展奠定了坚实的基础。

威海市地方铁路事业发展中心文登站站站长李钢铁表示,“齐鲁号”中蒙国际班列的开通,有效填补了威海发往蒙古国铁路国际班列的空白,不仅为威海物流产业的升级发展增加了新引擎,而且为威海深度融入国家“一带一路”建设搭建了新桥梁。

据了解,山东中外运亚欧物联网运营有限公司由中国外运股份有限公司、威海市产业投资集团、威海泰赫投资有限公司三家国有企业联合投资,公司计划投资15亿元建设威海国际物流多式联运中心,一期工程将于年底前部分投入使用,全年国际班列发运量超过

5000TEU。

威海海关物流监管科科长胡利民说:“我们为其量身打造了相关的监管方案,确保货物能够及时、安全、顺畅的运出境,同时,我们还不断加强出境地海关的沟通,努力建立一种常态化的联系配合机制,帮助企业及时解决通关当中遇到的一些难题。另外,我们还不断优化服务,只要有班列开通,无论是周末还是节假日,我们都能够根据企业的预约到场及时办理相关手续,帮助他们节约时间、提高速度、擦亮品牌,增强他的竞争力。”

现在,从日本、韩国过境的集装箱,当天上午卸船后办理转关手续,当天下午就可以在火车站装车发运,极大地方便了客户,形成了威海口岸高速通关的竞争性优势,有利于加快形成并巩固威海作为东北亚物流枢纽的地位。

## 宇程·阳光家园项目成功封顶

9月28日,随着一阵喜庆的欢呼和热烈的掌声,威海宇程建设集团有限公司开发并承建的阳光家园项目的10号楼顺利封顶。在未来15天内,其他9栋楼也将全部封顶。这标志着这个曾经的停滞项目成功“复活”。文登经济开发区、区住建局、威海宇程建设集团有限公司相关负责人参加了封顶仪式。

项目自开工建设以来,得到了文登区委、区政府的大力支持和高度重视,文登经济开发区相关负责人多次亲临现场检查、督导施工情况,并积极协调相关部门解决施工过程中遇到的水、电、线路和管道等问题,确保工程顺利实施。作为威海市重点工程之一,宇程建设集团有限公司秉持“自己建造的房子就

像自己的孩子,要用深厚的感情去呵护,对它倾注感情,才能负起责任”的信念,用环保要求的六个百分百约束自己,践行严守安全、严保质量的施工理念,倾力打造安全文明工地。

时间紧,任务重,每个施工环节、每一个施工节点都在真实地谱写“宇程效率”。2019年4月,阳光家园项目正式动工,并且是10栋高层建筑同时施工!在施工过程中,宇程建设集团有限公司严格按照建筑工程施工规范和设计,保安全,抓质量,促进度。把精细运行、协调高效作为施工生产运行的基本要求,把细节管理贯穿于施工的全过程。加大标准化建设投入,争分夺秒,推进施工进度。预计到10月15号,仅用六个月时间,将实现宇程阳光家园项目13万平方米全部封顶。



阳光家园项目,由10栋单体高层建筑、周边商业网点房、地下大型停车场以及商场组成。规划用地面积43843平方米,总建筑面积约131203.9平方米,总投资3亿元。规划户数

888户,户型以62平米、91平米、98平米、107平米、133平米为主。其中,91、98平米小三室为经典主推户型。东、西两侧紧邻晋江路、保利路,南侧紧邻城市主干道珠海路。周边文登师

范学校附属幼儿园,威海市文登创业孵化基地等生活基础设施齐全。小区地上规划三个出入口,采用人车分流,地下停车场规划三个车库出入口,车行入口直接进入地下车库,使整个小区无车流干扰,提升居住品质。

临危受命,不负众望!昔日的停滞项目,如今变成了布局合理、功能齐备、交通便捷、环境优雅的标志性园林生态住宅小区。宇程阳光家园项目的成功,标志着威海宇程建设集团有限公司在推动文登区经济和社会和谐发展的道路上迈出了重要一步。今后,宇程建设集团将继续秉承“诚信卓越,精品永恒”的理念,为文登区的发展建设做出自己应有的贡献。

文/王丽娜



## 文登农商银行

WENDENG RURAL COMMERCIAL BANK

# 急需资金怎么办? 农商银行 信e贷

无需  
担保

随用  
随贷

手续  
简单

当天  
放款

最高可贷

# ¥200000


